

В Арктике зафиксировали рекордное потепление за последние три тысячи лет

Written by Administrator

Tuesday, 27 October 2020 10:07 -

В Северной Атлантике за последние три тысячи лет никогда не было так тепло как сейчас. К такому выводу пришли Климатологи из Массачусетского университета в Амхерсте и Университета Квебека по итогам изучения толщи осадочных отложений на дне озера Саут-Соутут в канадской Арктике, пишет РИА Новости.

Подробнее: <http://ufatime.ru/news/2020/10/16/v-arktike-zafiksirovali-rekordnoe-poteplenie-za-poslednie-tri-tysyachi-let/>